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№ 52 від 10.01.2025
Керівникам департаментів (управлінь)
освіти і науки обласних, Київської
міської державних адміністрацій

Керівникам закладів післядипломної
педагогічної освіти

про проведення онлайн-
заняття із лінгвістичної та
інклюзивної галузей

Приватне підприємство «Освітній центр «Інтеграл» інформує, що 17 січня
2025 року о 16:00 відбудеться онлайн-вебінар «Мова, інклюзивність і гендерна рівність:
як долати стереотипи через свідоме мовлення». Для участі просимо зареєструватися за
покликанням:

https://forms.gle/1xPhx2GTYbvQgPh47
Теми:

«Гендерна рівність в мовознавстві: активне утворення і вживання фемінітивів»
Сергій Омельчук, доктор пед. наук, професор, перший проректор Херсонського державного
університету, професор кафедри української і слов’янської філології та журналістики,

«Мова інклюзії: як слова впливають на ставлення у спільноті», Полторацька Алла,
кандидатка філологічних наук, доцентка кафедри іноземної філології МАУП, авторка циклу
вебінарів «Мовленнєва культура в діяльності сучасного педагога», розробниця МНП
«Українська мова. 5-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (наказ МОН № 1475
від18.10.2024), розробниця уроків із зарубіжної літератури для 9 та 11 класів Всеукраїнської
школи онлайн, одна з розробників проєкту програми незалежного тестування фахових знань
та вмінь учасників сертифікації – вчителів української мови та літератури (наказ МОН № 35
від 16.01.2023), експертка предметної експертної комісії МОН із надання грифів навчальній
літературі та навчальним планам

«Стереотипи та інклюзивність: як долати упередження в освітньому середовищі»
Володимир Шевченко, доктор педагогічних наук, професор кафедри сурдопедагогіки та
сурдопсихології імені М.Д. Ярмаченка факультету спеціальної та інклюзивної освіти
Українського державного університету імені Михайла Драгоманова.

Учасники мають змогу вдосконалити мовні та мовленнєві компетентності, зрозуміти особливості
адаптації та модифікації освітнього середовища для навчання здобувачів освіти з ООП у процесі інклюзивного
навчання. Водночас за результатами навчання є можливість отримати сертифікат (максимальна кількість годин:
15 год). На навчання запрошуємо викладачів фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) та вищої
освіти, методистів, керівників та вчителів закладів загальної середньої освіти, вихователів закладів дошкільної
освіти, практичних психологів, соціальних педагогів, а також усіх, хто поглибити знання та навички.

Довідки за телефоном (вайбер): 099-522-98-95 Наталія Бобрулько (https://integralkyiv.com.ua/)

Просимо проінформувати заклади освіти про можливість отримання актуальної інформації.
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